VETRERIA ARTIGIANALE_FORESTA NERA_TRIBERG.

La vetreria “Dorotheenhütte” è stata fondata nel 1947 dal dottor Petersen e dal signor Barthmann come fabbrica per la molatura del vetro. Le fu dato il nome di “Dorotheenhütte” che era il nome della moglie del dottore nonché madrina di questa fabbrica che fu completata nel 1957.
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LAVORAZIONE

Il vetro viene lavorato con la canna soffiatrice, un tubo di metallo lungo 1.60 metri. Con essa viene presa una piccola massa di vetro fuso e veniva formata una sfera che viene immersa più volte nel vetro e soffiata nella forma definitiva (con pinzette e forbici il vetro viene girato e tirato a piacimento facendogli assumere la forma desiderata). In seguito il vetro viene colorato e scaldato di nuovo cosi che i piccoli rifiuti non possano mischiarsi con il vetro limpido. Il vetro fonde a 1450° C, lavorato a 1100°C e raffreddato a 450° C. Al termine del raffreddamento raggiunge una temperatura di 20-30 ° C. 
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MOLATURA

Nel reparto molatura il vetro viene scalettato. La scalettatura viene fatta con una punta di diamante, dopodiché vengono smerigliati i bordi taglienti e molati a fondo. Poi viene immerso in una lucidatrice ad acido (dopo essere stato spedito in Francia)dove viene lisciato e lucidato. 

