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Bremen

Die  Oberfläche: 325,42 Km2

Die Einwohner: 547.765

Die Dichte: 1682 Ab/km2

Bremen ist im Norden Von Deutschland. Sie ist eine Staatstadt mit Bremerhafen das 55 km von Bremen liegt. Bremen ist eine Hansestadt, es liegt an dem Fluss Weser und war eine wichtige Stadt für dem Handel:  es gibt einen wichtigen Hafen. Bremen ist eine alte Stadt, es wurde 782  gegründet. In der Stadt gibt es viele alte Denkmäler und die Gebäude sind alt und traditionell. Im Krieg hat man die Stadt bombardiert aber man hat sie wiederaufgebaut

Die wichtigsten Denkmäler und Gebäude
Das Schnoorviertel
· Die Statue von Roland: Das ist ein Symbol von Unabhängigkeit und Freiheit. Sie wendet den Blick nach dem Dom
· Das Rathaus. Es war im gotischen Stil, da gibt es zwei wichtige Saale. Unter dem Rathaus gibt es einen Keller, da sind zwei alte Fässer.

· Die Kathedrale von Sankt Petri. Sie wurde 1042 gebaut, sie ist nicht im Barock Stil und auch nicht in der Renaissance Stil. Nach den Religionskriege wurde sie protestantisch.

· Das Schnoorviertel. Es wurde im Krieg nicht ganz bombardiert, man hat das Viertel restauriert. Auf dem Platz gibt es einen Brunnen, er symbolisiert die öffentlichen Bäder, die es früher in allen Häfen gab.

· Die Stadtmusikanten. Das ist eine alte Geschichte, man hat diese Geschichte schon vor der Geburt von Jesus Christus erzählt. Die Brüder Grimm haben diese Volksgeschichten versammelt und veröffentlicht.
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